
                         

                         
                         

 

Прочитай. Дополни условие. Реши задачу. 
 

В сладком подарке 12 карамелек и 5 шоколадных 

конфет. Сколько всего конфет в подарке? 

Условие: карамель-           к.  

           шоколадные -           к. 

Решение: 

  

  

Ответ : Всего в подарке            конфет. 

 

Дед Мороз получил 7 писем от мальчиков и 14 от 

девочек. Сколько всего писем получил Дед Мороз? 
 

Условие: от мальчиков-           п.  

                     от девочек-             п. 

Решение: 

  

  

Ответ : Всего получил             писем.  

      

      

 

?к. 

 

?п. 
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Прочитай. Дополни условие. Реши задачу. 
 

 Для украшения ёлки купили 9 красных шаров и 7 

синих. Сколько всего шаров купили? 

Условие: красных-           ш.  

                     синих -           ш. 

Решение: 

  

  

Ответ : Всего купили             шаров. 
 

В школу к празднику купили 10 подарков для 

мальчиков и 8 для девочек. Сколько всего подарков 

купили? 

Условие: мальчикам-          п.  

                   девочкам-           п. 

Решение: 

  
  

Ответ : Всего купили               подарков.     

 

      

      

 

?ш. 

 

?п. 
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Прочитай. Дополни условие. Реши задачу. 
 

    Бабушка испекла 10 пирожков. За ужином съели 6 

штук. Сколько пирожков осталось? 

Условие: испекла-          п.  

                  съели -             п. 

               осталось -          п. 

Решение: 

  
 

Ответ : Осталось           пирожков.     

     

На ветке сидели 9 ворон. 3 улетели. Сколько ворон 

осталось сидеть на ветке? 

Условие: сидели-            в.  

                  улетели-           в. 

               осталось -           в. 

Решение: 

  
 

Ответ : Осталось сидеть          ворон.     
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Прочитай. Дополни условие. Реши задачу. 

    В автобусе ехало 8 пассажиров. На остановки 

четверо вышли. Сколько пассажиров осталось в 

автобусе? 

Условие: ехало-              п.  

                  вышли -           п. 

               осталось -          п. 

Решение: 

  
 

Ответ : Осталось           пассажиров.     

     

Для украшения зала надули 10 шариков. На празднике 

3 лопнуло. Сколько шариков осталось? 

Условие: надули-            ш.  

                лопнуло-           ш. 

               осталось -           ш. 

Решение: 

  
 

Ответ : Осталось           шариков.     
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